
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU JUVENTUS, KARVINÁ, p.o 

ZK NERF X TEAM, KARVINÁ 
U Bažantnice 1794/1, 73506 Karviná - Nové Město, 

tel: 596 311 530, email: sekretariat@juventus.cz 
 
 

MORAVSKOSLEZSKÁ NERFLIGA - I. kolo KARVINÁ, 25. LED NA 2025 
 

POZVÁNKA - PROPOZICE TURNAJE 
 

DRUH TURNAJE.  
I. Kolo Moravskoslezské NERFLIGY 2026. Divizní, nepostupová soutěž pro organizace a kroužky v Moravskoslezském 
kraji, pro tři až čtyřčlenné herní týmy ve třech kategorii,  využívající airsoftových blasterů systému „Nerf“ na klasické 
polyuretanové šipky elite a accustrike. Soutěž se skládá z několika kol, kdy každé kolo pořádá jiná organizace v kraji. 
 

DATUM, ČAS A MÍSTO KONÁNÍ TURNAJE. 
V neděli 25. ledna 2026, od 10:00 - 14:00 hodin, SVČ Juventus, Karviná,p.o. a tělocvičny ZŠ a MŠ Družba. U Bažantnice 
1794/1, 73506 Karviná - Nové Město (ZŠ a MŠ Družba je 100 metrů naproti vchodu do SVČ Juventus, Karviná). 
 

HLAVNÍ ORGANIZÁTOR TURNAJE (KONTAKT). 
Středisko Volného času Juventus, Karviná, p.o., spolu se zájmovým kroužkem NERF X TEAM - Karviná.  
Zdeněk Uriček, tel: +420 733 439 519, email: Ur. Zd@seznam.cz 
 

STARTOVNÉ HRÁČŮ TURNAJE. 
200,- Kč / hráč (platí i hrající náhradníci). Platí každý hráč samostatně na základě vyplněné registrace (přihlášky na turnaj) 
a následně zaslaného platebního příkazu. Platba je provedena na účet uvedený v platebním příkazu s uvedením 
variabilního symbolu, na účet SVČ Juventus, Karviná,p.o., nejpozději do 15.ledna 2026. 
 

HERNÍ KATEGORIE TURNAJE. 
Platí věk dosažený v kalendářním roce 2025 (kdy děti lze postaršit ale nikoli omladit o 1 rok). Každá organizace může 
přihlásit 2 herní týmy v každé kategorii. Pro toto letošní  I. kolo MSKN, jsou určeny tyto kategorie v souladu s pravidly 
NERFLIGY ČR: 
 

A. MINI. 6 - 9 let (až 2 herní týmy) 
B. MLADŠÍ. 10 - 12 let (až 2 herní týmy) 
C. STARŠÍ. 13 a více let (až 2 herní týmy) 
 

PŘEDBĚŽNÁ INFORMACE ORGANIZACÍ O ÚČASTI NA TOMTO TURNAJI. 
Žádáme oslovené organizace o zaslání předběžné nezávazné informace ohledně počtu vyslaných herních týmů v každé 
kategorii, na toto I. kolo Moravskoslezské NERFLIGY. A to nejpozději do 30.listopadu 2025. Ať si můžeme udělat 
předběžnou představu ohledně časové náročnosti turnaje. 
 

OFICIÁLNÍ ZÁVAZNÉ PŘIHLÁŠKY NA TURNAJ. 
Oficiální přihlášky (jsou součástí této pozvánky) zašlete vyplněné nejpozději 6. ledna 2026 na uvedenou emailovou 
adresu hlavního organizátora: Zdeněk Uriček, email: Ur.Zd@seznam.cz. Na základě přihlášek a hráčů uvedených 
v přihlášce, bude zaslán platební příkaz k úhradě na uvedený organizační doprovod (na jeho kontaktní email). 
 

ÚHRADA STARTOVNÉHO NA TURNAJ. 
Na základě rozhodnutí Městského zastupitelství Karviné - zřizovatele SVČ Juventus, Karviná je nutné vše digitalizovat a 
přecházet na bezhotovostní platební systém v elektronické podobě. Proto se musí každý zúčastněný hráč kterékoli 
organizace zaregistrovat přes webové stránky SVČ Juventus, Karviná,p.o, určené k této soutěži. Na základě potvrzené 
registrace s vyplněním všech údajů obdrží zákonný zástupce daného dítěte na uvedený kontaktní email, platební příkaz 
s vlastním variabilním symbolem. Na základě tohoto platebního příkazu s uvedeným daným kontaktním symbolem, musí 
být provedena úhrada na účet střediska nejpozději 15. ledna 2026. Na základě kontroly 18. ledna 2026 pak zašleme 
organizacím soupisku uhrazených účastníků. 
 

- odkaz pro elektronické p řihlášení jednotlivých hrá čů turnaje  - 
https://www.juventus.cz/akce/4008-i-kolo-moravskoslezske-nerfligy-cr-25-1-2026-v-karvine 

 

PRAVIDLA TURNAJE. 
Pravidla turnaje Moravskoslezské NERFLIGY 2026, jsou zcela shodné s pravidly NERFLIGY ČR. Jsou dostupná 
v elektronické podobě na: https://www.nerf-x-team-karvina.cz/moravskoslezska-liga/ nebo: https://nerfliga.cz/propozice/ 
 

CENY TURNAJE. 
Podle umístění herních týmů do III. místa v každé kategorii, obdrží hráči medaile, diplom a společnou sladkou odměnu. 
Umístěné herní týmy na ostatních místech v dané kategorii, obdrží pamětní medaili, diplom a sladkou odměnu. Nejlepší 
střelec v každé kategorii obdrží NERF blastr, medaili a diplom. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

MORAVSKOSLEZSKÁ NERFLIGA - I. kolo KARVINÁ, 25. LEDNA 2025  
 

PŘEDBĚŽNÉ ORGANIZAČNÍ INFORMACE. 
 

ROZHODČÍ. 
Vzhledem k náročnosti turnaje a na zajištění certifikovaných a pomocných rozhodčích, předpokládáme vzájemnou 
spolupráci doprovodu - trenérů, daných týmů na pomocném pískání. Bude udělán rozpis pro jednotlivé herní plochy. Berte 
trenéři tedy své píšťalky a koukněte pro jistotu ještě jednou na pravidla tohoto turnaje. 
 

POTŘEBY HRÁČŮ NA TURNAJ. 
Každý hráč bude mít vlastní doporučený NERF blastr a ochranné brýle (nezaměnitelně a řádně označeny), sportovní 
obuv do tělocvičny s nešpinící podrážkou, sportovní oblečení na převlečení (je na rozhodnutí každého hráče), papírové 
kapesníčky pro vlastní potřebu. 
 

POTŘEBY TRENÉRŮ NA TURNAJ. 
Každý z řad doprovodu včetně diváků a trenérů bude mít přezůvky do budovy - tělocvičny (obuv s nešpinící podrážkou). 
Trenéři budou mít vlastní funkční píšťalku a propisku. 
 

PITNÝ REŽIM A SVAČINKA. 
Přihlášené děti v přihlášce včetně trenéra (doprovodu) uvedeného v přihlášce, obdrží minerálku a oplatek. Pitný režim 
jinak organizátor zajišťuje formou čepované šťávy z várnice do vlastních lahví hráčů. Nejbližší obchod je 200 metrů, kdy 
v místě konaní turnajů nejsou ani nápojové automaty. Pro trenéry a doprovod, bude možnost uvařit čaj, kávu v místě 
konání turnaje na požádání (bude zajištěna obsluha). 
 

ODPOVĚDNOST ZA CHOVÁNÍ HRÁČŮ JEDNOTLIVÝCH ORGANIZACÍ. 
Za chování sportovní herní skupiny vždy a jen zodpovídají, určené osoby (doprovod) uvedené v přihlášce dané 
organizace. Poučte přesto prosím své děti že přesto mají dbát pokynů i organizátorů turnaje a hlavních rozhodčích 
turnaje. 
 

PŘEDPOKLÁDANÝ HARMONOGRAM TURNAJE. 
Zahájení a tudíž sraz všech účastníků turnaje napříč všemi kategoriemi, proběhne ve velké tělocvičně ZŠ a MŠ Družba. 
Následně se kategorie MINI, přemístí na SVČ Juventus, Karviná,p.o, kde ve velkém sále odehraje tento turnaj ve své 
kategorii. Kategorie MLADŠÍ a STARŠÍ zůstane na ZŠ a MŠ Družba, kde ve velké tělocvičně odehraje turnaj kategorie 
Starší a v menší tělocvičně kategorie Mladší. Každá kategorie bude vyhodnocena po skončení daného turnaje dané 
kategorie v dané hrané tělocvičně. 
 

09:30 - 09:50 hodin  ... Zahajovací sraz všech herních kategorii ve velké tělocvičně ZŠ a MŠ Družba 
09:50 - 10:00 hodin ... Přestávka (odchod kategorie MINI na SVČ Juventus, Karviná,p.o.) 
10:00 - 12:00 hodin ... Základní turnaje v daných herních prostorech. 
12:00 - 12:20 hodin ... technická přestávka 
12:20 - 13:20 hodin ... Finálové turnaje v daných herních prostorech 
13:20 - 13:50 hodin ... vyhlášení výsledků a vyhodnocení 
13:50 - 14:00 hodin  ... odchod domů herních týmů 
 

 

* čas se může zkrátit nebo posunout na základ ě počtu skute čných herních tým ů v každé kategorii. Informace pak 
upřesníme po obdržení p řihlášek a úhrad ě startovného. 
 

PŘIHLÁŠKY A PLATBY. 
Zaslané přihlášky jsou pro nás závazné neboť na jejich základě pak provádíme rozpisy a propočty času turnaje pro danou 
kategorii, jakožto i nákup jednotlivých věcí a potřeb na turnaj. Na základě přihlášky je odeslán platební příkaz. Změnu 
hráče nebo zrušení hráče, lze pak uskutečnit i dodatečně nebo na místě u hlavního rozhodčího dané herní kategorie. 
 

Pokud je již uhrazen platební příkaz na daný počet hráčů a herních týmů, je na dané organizaci aby si zajistila daný počet 
hráčů (vyměnit jiného hráče) nebo herních týmů. Uhrazené platby startovného se nevrací za žádného hráče ani herní tým, 
který pak nenastoupí do turnaje (každá organizace má možnost si zajistit výměnu hráčů nebo doplnění týmů). K tomuto 
kroku jsme přistoupili na základě pozdější neúčasti herních týmů a organizací, a to přesto že zaslali přihlášky. Sami jsme 
připraveni stejné podmínky dodržet i u ostatních organizátorů dalších kol a turnajů. 
 

S KÝM ŘEŠIT PŘÍPADNÉ PLATEBNÍ PŘÍKAZY A PLATBY. 
Všechny věci okolo platebních příkazů a problémy s platbami, výhradně a vždy řešte s ekonomickým oddělením Střediska 
volného času Juventus, Karviná,p.o., a nikoli s organizátorem turnaje. Jsou to tito lidé kteří Vám vyjdou vstříc a vše 
s Vámi proberou: 
 

- administrativní pracovník nebo pokladní - 
Irena Gorecká, tel: 596 311 530, email: sekretariát, juventus.cz 

 

- pedagog st řediska - vedoucí odd ělení sportovních sout ěží - 
Mgr. Júlia Szwarc, tel: 733 627 708, email: julia.szwarc@juventus.cz 

 

Na všechny se těší organizátoři I. kola Moravskoslezské NERFLIGY 


